

●● お詫びと訂正 ●●

雑誌『小児内科』51 卷 3 号 (2019 年 3 月号)

宮島 清先生論文「家庭と同様の環境および家庭的な環境での養育の推進」(311~315 頁)

に下記のとおり誤りがございました。お詫びをして訂正いたします。

312 頁, 左段 6 行目

【誤】「概ね 5 年以内に年間 10000 人以上の縁組成立」などと記した。



【正】「概ね 5 年以内に年間 1000 人以上の縁組成立」などと記した。